
 

Μακεδονική 

Ασφαλιστική 

   Έκδοση 

Αρ. Φύλλου: 168                                                                                                                                                                 Θεσσαλονίκη, 17 Μαΐου 2005 
Αρ. Σελίδων:    2                            

 

 
 

 Αφού επί σειρά ετών και με τους πλέον κατάπτυστους τρόπους, επιχειρήθηκε η έντρομη 

κατασυκοφάντηση και καταλασπολόγηση της αλματώδους και πρωταγωνιστικής πορείας του Ομίλου 
Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και αφού απέτυχαν όλες οι απέλπιδες προσπάθειες 
παραπλάνησης και παρεμπόδισης κάθε ανύποπτου τρίτου, τελικά, οι αποτυχημένοι αναγκάσθηκαν να 
σιωπήσουν και να προσπαθήσουν να αντιγράψουν τις πριν από δέκα χρόνια ιδέες και αναπτυξιακά συστήματα 
του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ! 

 Τώρα «παγώνουν» τις τιμές ασφαλίστρων και τώρα «θυμήθηκαν» να μιλήσουν για φθηνά ασφάλιστρα 

του τύπου «ό,τι δίνεις, παίρνεις», όπως έλεγαν τότε! Τώρα και πάλι ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ βγαίνει 
μπροστά και οδηγεί τις εξελίξεις στην αγορά, με νέες ιδέες και συστήματα, νέα και παγκοσμίως μοναδικά 
προγράμματα και παροχές, με στόχο και σκοπό την ποιότητα και όχι την ποσότητα, που τώρα «θυμήθηκαν» 
και προσπαθούν να πετύχουν οι αποτυχημένοι! Και βέβαια, η ποιότητα παρεχομένων Υπηρεσιών και 
Προσφορών με Ελληνικές Ιδέες για τους Έλληνες και με ιδιόκτητα μέσα και υποδομές, που πέτυχε και διαθέτει 
μόνον ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, προϋποθέτει και το αντίστοιχο κόστος, πάντα όμως λογικό, όσων θέλουν 
να έχουν και να απολαμβάνουν τις ποιοτικές και μοναδικές Υπηρεσίες, που δεν έχουν και δεν μπορούν να 
διαθέσουν οι επιχειρούντες πολύ καθυστερημένες… αντιγραφές! 

 Η επωνυμία ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ είναι σήμερα η μοναδική στο χώρο των Ασφαλίσεων και έφθασε στο 

σημείο να μην αποδέχεται νέες Συνεργασίες Διαμεσολαβούντων στις ασφαλίσεις, ιδιαίτερα στις περιοχές 
Αθηνών και Θεσ/νίκης, επειδή ακριβώς φροντίζει την ποιότητα των προσφερομένων Υπηρεσιών της, τόσο προς 
τους Πελάτες όσο και προς τους πολλούς Συνεργάτες, αδιαφορούσα για την ποσότητα, για την οποία άλλοι 
τώρα ενδιαφέρονται και κόπτονται! 

 Το παρακάτω εσωτερικό έγγραφο επιβεβαιώνει όλα τα παραπάνω: 

 
ΑΠΟ: ΓΕΝΙΚΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΖΩΗΣ 
ΠΡΟΣ: ΠΡΟΕΔΡΟ Κο ΜΕΛΑ ΓΙΑΝΝΙΩΤΗ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 17 ΜΑΙΟΥ 2005 
ΘΕΜΑ: ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΚΡΗΤΗΣ 
Παρακαλούμε να εγκρίνετε το παρακάτω Πρόγραμμα Εκπαιδευτικής Επίσκεψης στην Κρήτη και Ρόδο, που θα γίνει από τις 23 
έως τις 27 Μαΐου 2005, με τη χρήση του Ελικοπτέρου: 
23/5/2005 Δευτέρα: 07:30 Αναχώρηση από Έδρα  
    11:30 Άφιξη στο Ηράκλειο 
    11:30 Μετάβαση στο Υποκατάστημα – Συνεργασία με Περιφερειακό Διευθυντή 
    13:00 Αναχώρηση για Μοίρες 
    13:30 Άφιξη Μοίρες – Εκπαίδευση Συνεργατών – Πτήση Ε/Π με Συνεργάτες 
    16:30 Αναχώρηση για Άγιο Νικόλαο 
    16:30 Άφιξη Άγιο Νικόλαο – Εκπαίδευση Συνεργατών – Πτήση Ε/Π με Συνεργάτες 
    19:30 Αναχώρηση για Ηράκλειο 
    20:10 Άφιξη Ηράκλειο 
24/5/2005 Τρίτη:   09:00 Αναχώρηση για Σητεία 
    09:30 Άφιξη Σητεία – Εκπαίδευση Συνεργατών – Πτήση Ε/Π με Συνεργάτες 
     12:30 Αναχώρηση για Ιεράπετρα  
     13:00 Άφιξη Ιεράπετρα – Εκπαίδευση Συνεργατών – Πτήση Ε/Π με Συνεργάτες 
     16:00 Αναχώρηση για Ηράκλειο 
     16:30 Άφιξη Ηράκλειο  
     19:00 Εκπαίδευση 15 Συνεργατών και επίδειξη Αερομεταφοράς ασφαλισμένου 
     21:30 Πέρας Εκπαίδευσης 
25/5/2005 Τετάρτη: 08:30 Αναχώρηση για Κίσσαμο 

 09:30  Άφιξη στην Κίσσαμο – Πτήση Ε/Π με Συνεργάτες προς Χανιά 

... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 



 
Αριθμός Σελίδας 2 

 

     10:00 Άφιξη στα Χανιά – Εκπαίδευση 7 Συνεργατών – Πτήση και επίδειξη Αερομεταφοράς 
     17:30 Αναχώρηση για Ηράκλειο 
     18:50 Άφιξη στο Ηράκλειο 
26/5/2005 Πέμπτη: 08:30 Αναχώρηση για Ρέθυμνο 
     09:00 Άφιξη στο Ρέθυμνο – Εκπαίδευση Συνεργατών – Πτήση Ε/Π με Συνεργάτες 
     11:30 Αναχώρηση για Ηράκλειο 
     12:00 Άφιξη Ηράκλειο – Πτήση Ε/Π με επίλεκτους Συνεργάτες Ηρακλείου 
     17:00 Αναχώρηση για Ρόδο 
     18:45 Άφιξη Ρόδο – Εκπαίδευση Συνεργατών  
     21:00 Πέρας Εκπαίδευσης 
27/5/05 Παρασκευή: 09:00 Εκπαίδευση Συνεργατών – Πτήση επίδειξης Αερομεταφοράς 
     13:00 Αναχώρηση από Ρόδο  
     17:00 Άφιξη στην Έδρα. Πέρας ταξιδιού. 
 Στην επιστροφή από Ρόδο θα παραλάβουμε την Κα Κων/να Μπαμπατζανίδου η οποία θα έχει μεταβεί εκεί για εκπαίδευση των 
Συνεργατών από την προηγούμενη ημέρα, Πέμπτη 26/5/2005. 
              Μετά τιμής 
                         Νικόλαος Αγαπάκης 
               Γενικός Διευθυντής Ζωής και Υγείας» 

 

8η ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ  
Κατά την 8η Εμπορική και Παραγωγική Έκθεση Μυτιλήνης, ο Όμιλος Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 

συμμετείχε με περίπτερο, όπως φαίνεται στη φωτογραφία. Το περίπτερό μας τίμησαν με την παρουσία τους 
τοπικές αρχές, επιχειρηματίες Έλληνες και ξένοι, καθώς και πλήθος επισκεπτών.  

Επίσης, στα πλαίσια της κοινωνικής προσφοράς του, ο Όμιλός μας έθεσε στη διάθεση των διοργανωτών και 
επισκεπτών αυτής, το Ιατρείο της Έκθεσης, εξοπλισμένο με τα απαραίτητα εργαλεία Πρώτων Βοηθειών, Ιατρό, 
Νοσηλεύτρια, όχημα Ιατρικής Βοήθειας και όχημα Γενικής Βοήθειας (Οδική Βοήθεια κ.λπ.), καθώς και δωρεάν 
ιατρική εξέταση επισκεπτών και εκθετών.  

Από πλευράς Διοίκησης, ο Όμιλός μας εκπροσωπήθηκε από τους Διευθυντές Ανάπτυξης κ.κ. Αγαπάκη και 
Φίστα, καθώς και ο Αν. Διευθυντής κ. Σπυριδάκης.  

 

 
Οι Υπεύθυνοι και το Προσωπικό του υπό ίδρυση Υποκαταστήματός μας Μυτιλήνης, στο Περίπτερο της Έκθεσης.  

 
 

 


